

ДОНБАССКИЙ МЕРИДИАН

ВОИНЫ! ВМЕСТЕ МЫ ПОБЕДИМ!

В приморском филиале государственного фонда «Защитники Отечества» положительные решения приняты уже более чем по 10 тысячам обращений. Специалисты помогают вернувшимся с фронта бойцам и семьям погибших воинов в решении важных социальных и медицинских вопросов.

В Приморском крае филиал государственного фонда «Защитники Отечества» открыт по указу Президента России Владимира Путина, на базе него работают представители органов социальной защиты, центра занятости населения, медико-социальной экспертизы, образования, здравоохранения, ассоциации юристов и центра социального обслуживания.

Ежедневно сотрудники фонда принимают граждан, оказывают помощь в подаче заявления на меры поддержки или иные необходимые услуги, дают консультацию по всем интересующим граждан вопросам. Среди заявителей – участники СВО и члены семей погибших бойцов.

Социальные координаторы закреплены за каждым участником боевых действий, его семьей и членами их семей. Они прошли специальное обучение и находятся на постоянной связи с семьями военнослужащих.

В Дальнереченском муниципальном районе прошел круглый стол с обсуждением практик поддержки участников СВО и членов их семей.

Приглашены на него были представители местных организаций, работающих с участниками и ветеранами СВО и членами их семей: представители волонтерского корпуса района, органов власти, муниципальных учреждений района, фонда «Защитники Отечества», матери погибших воинов и участники СВО.

Участники круглого стола узнали о Программе систематизации и тиражирования практик поддержки и реабилитации участников СВО #ЯМогу, действующих на территории практиках работы с данной категорией граждан.

В ходе презентации существующих практик приводились примеры программ, направленных на поддержку, социальную адаптацию, психологическую помощь и физическую реабилитацию участников СВО и членов их семей. Кроме самих практик, участники обсудили проблемы, связанные с их реализацией.

Программа систематизации и тиражирования практик поддержки и реабилитации участников СВО #ЯМогу реализуется Приморской краевой организацией Российского Союза Молодежи совместно с Дальневосточным Федеральным Университетом, при поддержке Фонда президентских грантов, Государственного Фонда «Защитники Отечества» и Ассоциации волонтерских центров.

На круглом столе прозвучала информация о том, какую работу ведут волонтеры, представители общественных организаций, какие меры поддержки предусмотрены муниципалитетом.

Участие в работе круглого стола приняли депутат Законодательного Собрания Приморского края Сергей Лабунец, председатель Думы Дальнереченского городского округа Александр Павлов, общественники, руководители организаций, задействованных в поддержке участников СВО.

Поднимались самые разные темы, в том числе и вопросы медицины, оформления документов, социальной поддержки.

Задача стояла одна – не просто поговорить о проблемных моментах, но и найти способы их решения. В ходе работы круглого стола были выработаны соответствующие рекомендации.

Напомним, в Приморье ведется большая работа по поддержке военнослужащих и мобилизованных граждан, находящихся в зоне СВО, а также их семей. Жители края, кто чем может, помогают нашим солдатам: дети в школах пишут письма, мастерят окопные свечи, общественные организации и бизнес формируют адресные сборы гуманитарной помощи и направляют необходимое на фронт, помогают жителям ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

Одна из последних новостей: в Приморье разработали еще одну меру поддержки для ветеранов СВО. Для граждан, принимавших участие в СВО, Правительством Приморского края предусмотрена новая мера поддержки – доплата к заработной плате в размере 30 тысяч рублей в течение 12 месяцев.

Доплата предусмотрена для тех, кто трудоустроится на краевые предприятия: «Приморский водоканал», «Примавтодор», «Примтеплоэнерго», «Тигр-правопорядок» по направлению от органов службы занятости населения на заявленные работодателями вакансии, а также работникам этих предприятий, с которыми возобновили трудовой договор по завершению контрактов с Минобороны России.

В крае развернута комплексная работа по сопровождению участников СВО и членов их семей.

Организация бесплатно оказывает членам семей участников СВО услуги социального обслуживания на дому, срочные социальные услуги, предоставляет в прокат технические средства реабилитации, доступ к «Социальному такси». Также проводятся занятия «Школы ухода».

Организована работа с волонтерскими организациями. Добровольцы помогают в уборке придомовой территории, колке дров, покосе травы, бытовой помощи, при переезде.

Наш корр.

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

ОТЧЕТЫ ОДОБРЕННЫ, РЕШЕНИЕ ПО УВЕКОВЕЧИВАНИЮ ПАМЯТИ П.И. ЗИНЕНКО ПРИНЯТО

В минувший четверг на очередном заседании Думы Дальнереченского городского округа, заслушав и обсудив отчет главы городского округа С.В. Старкова о его деятельности и деятельности городской администрации под его руководством (отчет в сокращении будет опубликован в следующем номере), депутаты приняли решение о внесении изменений и дополнений в городской бюджет на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Докладчик С.В. Гаврилова, начальник финансового управления администрации, сообщила депутатам, что изменения потребовались из-за того, что доходы бюджета Дальнереченского городского округа были скорректированы по суммам безвозмездных поступлений в сторону увеличения в 2024 году, на 72 676 945,59 руб.

Расходы бюджета Дальнереченского городского округа скорректированы в сторону увеличения в 2024 году на 135777 379,49 руб., из них за счет входящего остатка средств на начало года - 63100433,90 руб., за счет сумм безвозмездных поступлений - на 72676945,59 руб.

Увеличен размер резервного фонда на 2024 год - на 4000000,00 руб. (с 1755020 руб. до 5755020 руб.)

Увеличен общий объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2024 год - на 19507501,93 руб. за счет входящего остатка, сумм безвозмездных поступлений (с 30403300 руб. до 49910801,93 руб.), в связи с чем и пересчитан процент, подлежащий зачислению в дорожный фонд.

Дефицит бюджета увеличен на 63100433,90 руб. (входящий остаток собственных средств по состоянию на 01.01.2024 года) и составляет 71465439,10 руб.

Также депутаты приняли к сведению отчет финансового управления администрации о проделанной работе за 2023

год. Отмечено, что приказом Министерства финансов Приморского края Дальнереченский городской округ награжден дипломом Министерства финансов Приморского края за достигнутые высокие результаты в обеспечении открытости бюджетных данных за 2023 год.

Также были приняты решения о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа, в Порядок возбуждения ходатайств о награждении наградами Приморского края, в решение об официальном сайте Дальнереченского городского округа. Администрация города представила депутатам для принятия к сведению отчет о реализации плана мероприятий по выполнению наказов избирателей за 2023 год. На этом же заседании было принято решение о возбуждении ходатайства о награждении наградой Приморского края почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» дальнереченских семей.

Утверждено на заседании и решение о назначении опроса граждан по вопросу упразднения деревни Краснояровка из состава Дальнереченского городского округа. Опрос пройдет в течение двенадцати дней, с 13 по 24 мая, по опросным листам одновременно в пунктах опроса и методом подомового обхода граждан, на территории села Лазо. Утверждена форма опросного листа и состав комиссии по проведению опроса граждан.

Еще одним решением депутаты определили в рамках мероприятий по выполнению наказов избирателей размер средств бюджета городского округа в 2025 году и плановом периоде 2026 и 2027 годах ежегодно, в сумме 15200 тыс. руб., по 800 тыс. руб. на каждый избирательный округ.

Принято решение об увековечении памяти П.И. Зиненко в виде мемориальной доски на здании филиала Лазовского клуба МБУ ДК «Восток». Это решение принято на основании Федерального закона, Устава городского округа и соответ-

ствующих решений Думы и комиссии по городской топонимике и в соответствии с ходатайством жителей села Лазо. Был проведен опрос общественного мнения, который собрал около трехсот подписей.

П.И. Зиненко хорошо известен жителям Лазо и города Дальнереченска. Он длительное время был генеральным директором ОАО «Кирбет». В 1982 году был избран председателем Исполкома Лазовского сельского Совета народных депутатов.

В 1988 году общим собранием коллектива избран директором Лазовского механического завода.

Благодаря своим высоким организаторским способностям и деловым качествам, он сумел в короткие сроки вывести убыточное предприятие из кризиса. Под его руководством была создана хорошая материально-техническая база предприятия: реконструированы цеха, переоборудована котельная, приобретено новое оборудование.

Петр Иванович прилагал немалые усилия по изысканию дополнительных доходов для развития предприятия, обеспечивающих возможность коллективу работать стабильно и позволяющих обеспечить продукцией не только наш город, но и другие регионы страны.

Петр Иванович Зиненко внес большой вклад в развитие градостроительной инфраструктуры города, принимал активное участие в общественной работе, избирался депутатом городского Совета народных депутатов, депутатом муниципального комитета города.

За безупречный труд, ответственное отношение к делу П.И. Зиненко был награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Решением Муниципального комитета города Дальнереченска Петру Ивановичу Зиненко было присвоено звание «Почетный гражданин города Дальнереченск».

Наш корр.

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

СЕТИ ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ РВУТСЯ И ТРЕБУЮТ ЗАМЕНЫ

Начальник теплового района «Дальнереченский» Лесозаводского филиала КГУП «Примтеплоэнерго» Александр Петрович Гаврилюк, несмотря на занятость, согласился на встречу с корреспондентом, чтобы рассказать жителям города о том, как решаются самые острые вопросы в обеспечении жизнедеятельности города. Напомним, предприятие обслуживает сети теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Но прежде говорим о плановых работах в ходе подготовки к отопительному зимнему периоду 2024-2025 годов. Это ориентир, сверхзадача. По теплоснабжению работ запланировано выполнить более чем на 13 миллионов рублей (финансирует КГУП «Примтеплоэнерго»). В планах замена 8 насосов, двух котлов и другого оборудования, замена тепловых сетей -1510 метров в однострубно исчислении. Текущий ремонт: замена запорной арматуры, КИПиА (автоматики), электрооборудования, будет вестись ремонт котельного оборудования.

В сфере водоснабжения средств предстоит освоить 712 тыс. руб.: в перечень работ замена труб на скважине микрорайона Графское; замена водопроводных сетей -192 метра, замена фильтрующего слоя на фильтрах водоочистных сооружений Дальнереченска и микрорайона ЛДК; текущий ремонт по замене электрооборудования, запорной арматуры, КИПиА.

На водоотведении (канализация) работ на два миллиона рублей. В перечне замена насосов, канализационных сетей (305 метров); по текущему ремонту - замена оголовков (15) и люков-55 штук, ремонт канализационных колодцев, замена КИПиА.

По словам Александра Петровича,

слабое место во всем производственном процессе, это ХВС, холодное водоснабжение. Сеть аварийная, 70-х годов, железные трубы буквально догнивают, проложены на пятиметровой глубине. Горожане помнят порывы сетей ХВС в начале 2024 года у городского парка, напротив аптеки «Виф». Убирали пришедшие в негодность сети, ставили новые трубы, пластмассовые, они долговечнее. Вели работы долго в мерзлой земле. Эту линию ХВС, по ул.Героев Даманского, до рынка, нужно всю менять. Но на это надо финансирование.

На Новый год, 1 января, сети холодного водоснабжения рванули за школой №2, по улице Ленина. Тоже не один день устраняли аварийную ситуацию. Хорошо бы профинансировать ремонт системы ХВС в Дальнереченске, да и водоотведения тоже, в размере скажем, пяти миллионов рублей. Закрыть тем самым слабые участки. По словам Александра Петровича такой проблемный участок находится на улице Дальнереченской, ветка ХВС идет от прокуратуры до микрорайона ДОКа на 18 котельную, которая обеспечивает теплом 10 квартал города. Затянем с ремонтом, не будет в котельной воды, не будет и тепла.

На момент нашего разговора, 2 апреля, на сетях ХВС аварий не было. А что с засорами на сетях водоотведения? Тоже болевая точка для специалистов «Примтеплоэнерго». Засоры есть. По прежнему оттягивают на себя ремонтников, кадры, которые по пальцам можно сосчитать. Но засоры не глобальные, текущие. Проблема решилась покупкой в 2023 году спецтехники, вакуумной илососной машины. Илосос отлично помогает в работе, канализационные сети чистят. Впрочем, ответственности с

граждан, сбрасывающих в раковины и унитазы все, вышедшее из употребления, от ламперсов до картофельных очисток, это не снимает!

Какие работы в приоритете в апреле? Все, но есть первоочередные, в частности подготовка к паводку на водозаборе. Река вскрывается, вода мутнеет. Фильтры забиваются, их чистят, используют реагенты для очистки воды. Работает лаборатория, берут анализы, контролируют ситуацию.

Контакт с городской властью есть, и он идет в ежедневном и ежечасном режиме. А как иначе, если «Примтеплоэнерго», которое обслуживает всю коммунальную инфраструктуру, является предприятием жизнеобеспечения города, от их работы зависит быт горожан, их комфортное проживание. Все сметы по ремонтным работам в администрацию поданы, какие средства и по каким направлениям осваиваются при подготовке к ОЗП 2024-2025гг. - наглядно показано. По состоянию на 28 марта отчитались о выполненных объемах. По теплоснабжению – на сумму почти 768 тыс.руб: ремонт котла, котельного оборудования, замена тепловых сетей -72 метра, текущий ремонт запорной арматуры, замена КИПиА, электрооборудования. По водоснабжению работ произвели по текущему ремонту на сумму более 321 тыс.руб. По замене запорной арматуры, ремонту оборудования. В сфере водоотведения - на сумму 575 тыс.руб.: ремонт насосов и их замена, текущий ремонт по замене люков, запорной арматуры, КИПиА. Пожелаем коллективу, возглавляемому Александром Петровичем Гаврилюком, справиться с поставленными задачами.

Л.Романова.